
A2(594×420)
MAH-388

承認

.    . .    . .    . .    .

審査 起案

ラインアート・アコーディア鋳物飾り 取付け説明書
MAH-388 7類 2002年10月1日発行

■施工される方へのお願い

■取付け手順 ■取付け詳細

●取付けの際は、ラインアート・アコーディア屋根部品セットに同梱の本体取付け説明書を併せてご使用ください。
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

A鋳物飾りアーチ

S鋳物飾りA S鋳物飾りA

■インプルナットの使用方法

A鋳物飾りアーチ
①角柱のV溝の位置にφ4.5穴及びφ13穴をあけてください。
②インプルナットM8用を挿入し、（ナベタッピンねじM5及

びトラス小ねじM8で）柱取付け金具Aを固定してください。
③躯体に柱取付け金具Aを固定してください。
（下図）
※躯体に柱・間柱などの構造材がない場合は、ベースプレー

トを使用してください。
④柱取付け金具Aに鋳物飾りアーチを取り付けてください。
（下図）
⑤同梱の注意書きラベルを角柱に張り付けてください。

①角柱のV溝の位置にφ13穴をあけてください。
②インプルナットM8用を挿入し、鋳物飾りAを固定してくだ

さい。
③同梱の注意書きラベルを角柱に張り付けてください。
〈※角柱に雨どいがない時は、反対の面にも同様に取り付けら

れます。〉

柱取付け金具A

注意書きラベル

前枠

角柱

鋳物飾りA

A

B
A

袋ナットM5用

平ワッシャーM5用平ワッシャーM6用

スプリング
ワッシャーM6用

六角タッピンねじ（1種）�
φ6×70

柱取付け金具A

下穴4.5
コーキング材

シーリング
　（本体同梱の
ブチルコーキング）

ナベ小ねじ�
（Wセムス）M5×30

鋳物飾りアーチ�
5尺用・6尺用

外側

内側

7
5

以
上

6
2

0

注意書きラベル

平ワッシャーM8用

スプリング�
ワッシャーM8用

トラス小ねじ
M8×35

インプルナットM8用

鋳物飾りA

φ13穴

前枠

角柱

※柱取付け金具の押え寸法とベースプレートの押え寸法
A・Bの位置を合わせてください。

※ベースプレートの取付け方法は本体取付け説明書を参
照してください。

■ベースプレートを使用する場合
ベースプレート

ベースプレート�
キャップ

六角ボルト�
M6×14�

六角タッピンねじ（1種）
φ6×70

平ワッシャーM6用

スプリング�
ワッシャー�
M6用

平ワッシャー�
M6用

袋ナット�
M6用

外側

内側

A
B

30

12

80

910

●指定の個所に必ずシー
リングしてください。

注　意!

5
2

6

φ4.5穴 インプルナット
M8用

前枠
角柱

柱取付け金具A

注意書き
ラベル

100
90

スプリング�
ワッシャーM5用

スプリングワッシャー
M8用

ナベタッピンねじ
（3種）
φ5×10

φ13穴

1
5

1
7

5（
前

枠
下

端
）

2
4

0

トラス小ねじ
M8×12

70

平ワッシャーM5用

平ワッシャー
M8用

①インプルナット
のタブを図のよ
うに持ち、下穴
に挿入します。

②タブを手前に引
きナットの凸部
を下穴にあわせ、
タブを下方へ折
り曲げます。

③取付け金具をあわ
せて締め込んでく
ださい。

■納まり図（鋳物飾りアーチ）

●鋳物飾りアーチ�

5尺 6尺

G.L.

45
0

1610
1679

14.5
10°

54.5

10
25
00
（
31
00
）

G.L.

1910

45
0

1979
14.5

10°

（　　）内寸法は長柱

54.5

10
25
00
（
31
00
）

少し上向き
に引く

柱取付け金具A

鋳物飾りアーチ�
5尺用・6尺用

D鋳物飾りB・C D鋳物飾りB・C
①鋳物埋込み金具用の基礎穴を掘ります。
※ランバーステージ納まりの時は必要ありません。
②角柱のV溝の位置にφ4.5穴及びφ13穴をあけてください。

③インプルナットM8用を挿入し、（ナベタッピン
ねじM5及びトラス小ねじM8で）柱取付け金具
Bを固定してください。

■基礎穴サイズ 100

2
0

0

100

L

20

側枠位置

角柱

鋳物埋込み�
金具用基礎

鋳物飾りB：432.5�
鋳物飾りC：282.5�

躯体構造材

D

1
6

9

標準�
95H1

ランバーステージ納まり�
45

H2

鋳物飾りC�
1045

鋳物飾りB�
745

φ4.5穴

φ13穴

柱取付け金具B

トラス小ねじ（シルバー）M8×12

インプルナットM8用

ナベタッピンねじ（3種）（シルバー）φ5×10

スプリングワッシャー（シルバー）M8用

スプリングワッシャー（シルバー）M5用

平ワッシャー（シルバー）M8用

平ワッシャー（シルバー）M5用

H
1

H
2

1
5

1
5

外側

内側

■納まり図（鋳物飾りA・B・C）

●鋳物飾りA ●鋳物飾りB ●鋳物飾りC

⑤柱取付け金具Bに鋳物飾りB・
Cを取り付けてください。

⑥鋳物埋込み金具をコンクリー
ト（又はモルタル）で埋めてく
ださい。

※ランバーステージ納まりの時は、
柱取付け金具Bに固定してくだ
さい。

⑦同梱の注意書きラベルを角柱
に張り付けてください。

〈※角柱に雨どいがない時は、
反対の面にも同様に取り付け
られます。〉

④鋳物飾りB・Cに鋳物埋込み金具を固定してください。
※ランバーステージ納まりの時は、床板に柱取付け金具Bを先に柱芯位置に固定してください。

G.L.

492.5

12
00

50

10°

20
0

100

G.L.

90
0

642.5

50

10°

20
0

100

10°

G.L.

66
5

11
00
以
上

495

H
60
以
上

外側

内側

鋳物飾りB・C

ナベ小ねじ�
（Wセムス）�

M5×35

平ワッシャー�
M5用

鋳物埋込み金具

袋ナットM5用

外側

内側
鋳物飾りB：432.5�
鋳物飾りC：282.5

30

ナベタッピン�
ねじ（1種）�
（シルバー）�

φ5×30

スプリングワッシャー�
（シルバー）M5用

平ワッシャー�
（シルバー）M5用

■ランバーステージの場合

L

側枠位置

柱取付け�
金具B

躯体構造材

D

1
6

9

鋳物飾りB：432.5�
鋳物飾りC：282.5

鋳物飾りB・C

基礎穴

袋ナットM5用

平ワッシャー�
M5用

ナベ小ねじ（Wセムス）�
M5×30

取付け金具B

注意書き�
ラベル

外側

内側

鋳物飾りB・C

袋ナットM5用

平ワッシャーM5用

ナベ小ねじ（Wセムス）M5×30

取付け金具B

鋳物飾りB・C

オーナメント
パネル

鋳物埋込み金具

■ランバーステージの場合

柱取付け金具B

●鋳物飾りCにオーナメントを�
　取り付ける場合

●鋳物飾りCにオーナメントを�
　取り付けない場合

外側

外側

内側 内側

袋ナットM5用

袋ナット�
M5用

平ワッシャーM5用平ワッシャー�
M5用

ナベ小ねじ�
（Wセムス）M5×20

ナベ小ねじ�
（Wセムス）M5×30

※取付け穴をねじでふさいでください。

スプリングワッシャーM5用

スプリング�
ワッシャー�

M5用

オーナメント
パネル

…取付けを誤った場合に、使用者が中程度の傷害・軽傷を
負う危険または物的損害の発生が想定されます。

　冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注　意!
●指定の個所に必ずシーリングし
てください。

注  意!



A2(594×420)
MAH-388

承認

.    . .    . .    . .    .

審査 起案

ラインアート・アコーディア鋳物飾り 取付け説明書
MAH-388 7類 2002年10月1日発行

■施工される方へのお願い

■取付け手順 ■取付け詳細

●取付けの際は、ラインアート・アコーディア屋根部品セットに同梱の本体取付け説明書を併せてご使用ください。
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

A鋳物飾りアーチ

S鋳物飾りA S鋳物飾りA

■インプルナットの使用方法

A鋳物飾りアーチ
①角柱のV溝の位置にφ4.5穴及びφ13穴をあけてください。
②インプルナットM8用を挿入し、（ナベタッピンねじM5及

びトラス小ねじM8で）柱取付け金具Aを固定してください。
③躯体に柱取付け金具Aを固定してください。
（下図）
※躯体に柱・間柱などの構造材がない場合は、ベースプレー

トを使用してください。
④柱取付け金具Aに鋳物飾りアーチを取り付けてください。
（下図）
⑤同梱の注意書きラベルを角柱に張り付けてください。

①角柱のV溝の位置にφ13穴をあけてください。
②インプルナットM8用を挿入し、鋳物飾りAを固定してくだ

さい。
③同梱の注意書きラベルを角柱に張り付けてください。
〈※角柱に雨どいがない時は、反対の面にも同様に取り付けら

れます。〉

柱取付け金具A

注意書きラベル

前枠

角柱

鋳物飾りA

A

B
A

袋ナットM5用

平ワッシャーM5用平ワッシャーM6用

スプリング
ワッシャーM6用

六角タッピンねじ（1種）�
φ6×70

柱取付け金具A

下穴4.5
コーキング材

シーリング
　（本体同梱の
ブチルコーキング）

ナベ小ねじ�
（Wセムス）M5×30

鋳物飾りアーチ�
5尺用・6尺用

外側

内側

7
5

以
上

6
2

0

注意書きラベル

平ワッシャーM8用

スプリング�
ワッシャーM8用

トラス小ねじ
M8×35

インプルナットM8用

鋳物飾りA

φ13穴

前枠

角柱

※柱取付け金具の押え寸法とベースプレートの押え寸法
A・Bの位置を合わせてください。

※ベースプレートの取付け方法は本体取付け説明書を参
照してください。

■ベースプレートを使用する場合
ベースプレート

ベースプレート�
キャップ

六角ボルト�
M6×14�

六角タッピンねじ（1種）
φ6×70

平ワッシャーM6用

スプリング�
ワッシャー�
M6用

平ワッシャー�
M6用

袋ナット�
M6用

外側

内側

A
B

30

12

80

910

●指定の個所に必ずシー
リングしてください。

注　意!

5
2

6

φ4.5穴 インプルナット
M8用

前枠
角柱

柱取付け金具A

注意書き
ラベル

100
90

スプリング�
ワッシャーM5用

スプリングワッシャー
M8用

ナベタッピンねじ
（3種）
φ5×10

φ13穴

1
5

1
7

5（
前

枠
下

端
）

2
4

0

トラス小ねじ
M8×12

70

平ワッシャーM5用

平ワッシャー
M8用

①インプルナット
のタブを図のよ
うに持ち、下穴
に挿入します。

②タブを手前に引
きナットの凸部
を下穴にあわせ、
タブを下方へ折
り曲げます。

③取付け金具をあわ
せて締め込んでく
ださい。

■納まり図（鋳物飾りアーチ）

●鋳物飾りアーチ�

5尺 6尺

G.L.

45
0

1610
1679

14.5
10°

54.5

10
25
00
（
31
00
）

G.L.

1910

45
0

1979
14.5

10°

（　　）内寸法は長柱

54.5

10
25
00
（
31
00
）

少し上向き
に引く

柱取付け金具A

鋳物飾りアーチ�
5尺用・6尺用

D鋳物飾りB・C D鋳物飾りB・C
①鋳物埋込み金具用の基礎穴を掘ります。
※ランバーステージ納まりの時は必要ありません。
②角柱のV溝の位置にφ4.5穴及びφ13穴をあけてください。

③インプルナットM8用を挿入し、（ナベタッピン
ねじM5及びトラス小ねじM8で）柱取付け金具
Bを固定してください。

■基礎穴サイズ 100

2
0

0

100

L

20

側枠位置

角柱

鋳物埋込み�
金具用基礎

鋳物飾りB：432.5�
鋳物飾りC：282.5�

躯体構造材

D

1
6

9

標準�
95H1

ランバーステージ納まり�
45

H2

鋳物飾りC�
1045

鋳物飾りB�
745

φ4.5穴

φ13穴

柱取付け金具B

トラス小ねじ（シルバー）M8×12

インプルナットM8用

ナベタッピンねじ（3種）（シルバー）φ5×10

スプリングワッシャー（シルバー）M8用

スプリングワッシャー（シルバー）M5用

平ワッシャー（シルバー）M8用

平ワッシャー（シルバー）M5用

H
1

H
2

1
5

1
5

外側

内側

■納まり図（鋳物飾りA・B・C）

●鋳物飾りA ●鋳物飾りB ●鋳物飾りC

⑤柱取付け金具Bに鋳物飾りB・
Cを取り付けてください。

⑥鋳物埋込み金具をコンクリー
ト（又はモルタル）で埋めてく
ださい。

※ランバーステージ納まりの時は、
柱取付け金具Bに固定してくだ
さい。

⑦同梱の注意書きラベルを角柱
に張り付けてください。

〈※角柱に雨どいがない時は、
反対の面にも同様に取り付け
られます。〉

④鋳物飾りB・Cに鋳物埋込み金具を固定してください。
※ランバーステージ納まりの時は、床板に柱取付け金具Bを先に柱芯位置に固定してください。

G.L.

492.5

12
00

50

10°

20
0

100

G.L.

90
0

642.5

50

10°

20
0

100

10°

G.L.

66
5

11
00
以
上

495

H
60
以
上

外側

内側

鋳物飾りB・C

ナベ小ねじ�
（Wセムス）�

M5×35

平ワッシャー�
M5用

鋳物埋込み金具

袋ナットM5用

外側

内側
鋳物飾りB：432.5�
鋳物飾りC：282.5

30

ナベタッピン�
ねじ（1種）�
（シルバー）�

φ5×30

スプリングワッシャー�
（シルバー）M5用

平ワッシャー�
（シルバー）M5用

■ランバーステージの場合

L

側枠位置

柱取付け�
金具B

躯体構造材

D

1
6

9

鋳物飾りB：432.5�
鋳物飾りC：282.5

鋳物飾りB・C

基礎穴

袋ナットM5用

平ワッシャー�
M5用

ナベ小ねじ（Wセムス）�
M5×30

取付け金具B

注意書き�
ラベル

外側

内側

鋳物飾りB・C

袋ナットM5用

平ワッシャーM5用

ナベ小ねじ（Wセムス）M5×30

取付け金具B

鋳物飾りB・C

オーナメント
パネル

鋳物埋込み金具

■ランバーステージの場合

柱取付け金具B

●鋳物飾りCにオーナメントを�
　取り付ける場合

●鋳物飾りCにオーナメントを�
　取り付けない場合

外側

外側

内側 内側

袋ナットM5用

袋ナット�
M5用

平ワッシャーM5用平ワッシャー�
M5用

ナベ小ねじ�
（Wセムス）M5×20

ナベ小ねじ�
（Wセムス）M5×30

※取付け穴をねじでふさいでください。

スプリングワッシャーM5用

スプリング�
ワッシャー�

M5用

オーナメント
パネル

…取付けを誤った場合に、使用者が中程度の傷害・軽傷を
負う危険または物的損害の発生が想定されます。

　冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注　意!
●指定の個所に必ずシーリングし
てください。

注  意!


